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                                                          Ata   da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                         Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada   

                                                          no  dia  seis de abril de dois mil e  vinte e                            

                                                          três. 

                                                 

Aos seis dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se às 10h30m, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Por conseguinte, o 1º Secretário, Sr. Angelo de Macedo, 

procedeu a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada por todos os 

presentes. Dando continuidade,  procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue – Indicação nº 074/23 proposto pelo Sr. Davi Siciliano – 

instalação de quebra-molas e pintura da faixa de pedestre na Av. Pedro 

Francisco Sanches, 04 na localidade de Monte Alto; Indicação nº 075/22 

proposto pelo Sr. Angelo de Macedo – aquisição de bombas de alta sucção. 

Na sequência, o 2º Secretário, Vereador Juliano Felizardo realizou a chamada 

regimental observando-se a presença dos demais edis. A Presidência, por sua 

vez, procedeu a leitura do Ofício nº 062/63  da Fundação Municipal de Meio 

Ambiente informando quanto as incongruências textuais, bem como pequenos 

erros materiais no texto e anexo do Projeto de Lei nº 118/22 – LUOS, motivo 

pelo qual solicitou a correção destes através de emendas conforme 

mencionado no documento em questão. Dando continuidade, a Presidência 

submeteu à apreciação do plenário as matérias legislativas a seguir: 

Indicações 074 e 075/23 – Aprovadas por unanimidade.  Projeto de Lei nº 

118/23 – Retirado de pauta para as devidas correções. Posteriormente, o edil 

Alexandre fez uso da palavra na explicação pessoal cumprimentou e 

agradeceu ao Sr. Leonardo pelos serviços prestados ao município na área de 

segurança e parabenizou sua assessora Sara Bahiense por seu aniversário, 

desejando-lhe felicidades e agradecendo por acompanha-lo em sua trajetória. 
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Como 2º orador, o Sr. Angelo levantou a importância da instalação de 

detectores de metais nas escolas, assim como em todas as repartições 

públicas, a fim de prevenir possíveis trajédias. Parabenizou o Sr. Leonardo 

pelo trabalho desempenhado  frente à pasta e saudou a Presidência pela 

condução das audiências. Em aparte, o edil Juliano enalteceu a iniciativa 

proposta pelo colega que o antecedeu, o que seria um passo importante para 

garantir a segurança da população,  somado ao centro de monitoramento 

proposto pelo Executivo. A seguir, o 3º orador, Vereador Mario, se colocou à 

disposição do Sr. Angelo, a fim de contribuir  na proposta apresentada, que 

seria de suma importância na prevenção para garantir a segurança de todos 

os munícipes. Na ocasião, também parabenizou o Sr. Leonardo pelos serviços 

prestados, bem como à Presidência pela postura diante das audiências. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia onze em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, 

Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, será 

assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial 

do Cabo, seis de abril  de dois mil e vinte e três. 
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Pedro Cajueiro de Andrade 

Presidente  

 

                          

                               _____________________________ 

      Angelo de Macedo 

       1º Secretário  

 

                               ______________________________ 

       Juliano Felizardo 

      2º Secretário  
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